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2193º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/02/2020 09:00
  Encerramento: 18/02/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2193/2020 DE 18 DE FEREVEIRO DE 2020.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa e Jaime Medeiros Echeverria.
Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No
expediente foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – Ver. Cesar Nogueira: concede título
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de cidadão jardinense à Sra. Ilma Diniz Rosa, sendo encaminhado às comissões competentes.
Continuando foi posto em discussão e votação o Projeto de Lei nº 019/2020 – Deco Cristaldo: Altera a
denominação da Rua Raul Pompeia, que passa a denominar-se Rua Cyrillo Braga, sendo aprovado por
unanimidade. Na sequencia foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
Indicações: De autoria do Ver. Fernando Valerio Ramos: nº. 003/2020: ao Prefeito, para que execute
serviços de limpeza geral e retirada de entulhos na Rua Taicuru, especialmente nas proximidades da casa
número 12, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nºs. 08: ao Prefeito, para
que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Bonfim, em toda sua extensão; 09: ao
Prefeito, para que construa um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, no início da Rua Marcia
Valéria de Freitas, bem como uma ciclovia nas margens da referida via pública e 010/2020: ao Prefeito,
para que estude a possibilidade de construção de uma rotatória na Rua Cel. Stuck, esquina com a
AEJAR. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira: nº. 03/2020: ao Prefeito, para que seja feito um
mutirão para execução de serviços de roçada e limpeza geral, recuperação da iluminação pública,
patrolamento e cascalhamento em toda extensão da Vila Santa Luzia. De autoria do Ver. Cesar
Nogueira: nº. 02/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de reforma geral do Posto de
Atendimento em Saúde do Assentamento Rio Miranda. Postas em discussão e votação foram todas
aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
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Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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